[BEEH]

1. [RHERBH EDOBRE

{RAER B EL LNGELPGOEAffitE (B ZREHE) OEHITHLT,
BAREHNEEMmOMBEYDEM) ZHBEIHHETT.

HEFYRFEE (83,350, . ) EF Y FREHTE (3~54 BTN, AMIOLNGELPGOE A ffi#g) DZEZ100[ [ZDF,
1mdpi=Y 0081 (Fitk) AELET,

2. FHWLEARERAZEGIM/A)DIREDHRAHE (2019F10 A%t 5)

GE) BAEEORRELY. BHERESWNABERINDIGE
(1) FYEHEEDOETE
<LNGF 8 A fifi4g > <LPGTF i A ffitg >
53,430 (F/*.) X 0.9576 + 53,990 (F/*.) X 0.0466

= 53,680.502 (F3/".)
= 53,680 (H/".) XIOARFBEEERA

(2) P RMEE A EFYRMEREOZE (RMEBBEDE OFE
<HERLTHFEREE>
83,350 (F/*.) -

< TR >

53,680 (M/%) = 29,670 (A/*.)
= 29,600 (M/*.)

X100MRMETIET
(B REHMTHMARIEDETE
<R EEEE > <HEBE>
29,600 (/") X 0.081 (A/m) =

100 (/%) X (1

= 2590 (H/m) NI RESRLUTZT LIS

+ 008) = 2589408 (A/m)

(4) 2 M E R (BA) DEE (—RARBBHIR HERBOHE)
<EHEBMHE>

<R HHEEE>
165.96 (A/m) -

259 (A/m)

140.06 (F/m)

(B &) 2019F9A KR, DREHEH LD LB
<2019 10F D EH S EE>

<2019 A DREFSEH>
140.06 (3/m) -

140.85 (F/m) = A0.79 (AA/m)

(B) AR E (2019510 AR5, Fitsd)

<BXRHE> <BEBHEEIH> <ARERE>
1,560.00 (M/AR) + 14006 (H/m) X 31(m/A) = 5,901.86 (/8)
= 5901 (MH/AR) XIARBEIET

Bk



